

НПАО «Светогорский ЦБК» Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск Ленинградская область, Россия, 188991 Тел.: 8 (813 78) 41111 Факс: 8 (813 78) 44061

> Контакты для СМИ: Елена Шумейко +7 931 965 53 89 elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Компания «Светогорский ЦБК» приняла участие в мероприятиях форума «Леса России»

Санкт-Петербург, 10 октября 2025 года. Компания «Светогорский ЦБК» стала партнером 10-го, юбилейного чемпионата РФ «Лесоруб-2025», который прошел в рамках Всероссийского форума «Леса России», приуроченного ко Дню работников лесной и лесоперерабатывающей промышленности. С 24 по 25 сентября 80 специалистов из разных регионов собрались в Нижнем Новгороде на территории Нижегородской ярмарки, чтобы принять участие в чемпионате по валке леса.

Чемпионат включает соревнования в различных дисциплинах, таких как валка деревьев, раскряжевка, замена цепи и т.д. За звание лучшего вальщика леса боролись представители 21 команды из 19 регионов России, а также из Республики Беларусь. Организаторами соревнований выступили Союз лесопромышленников и лесоэкспортеров России, Правительство Нижегородской области при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, Министерства природных ресурсов и экологии РФ и Федеральное агентство лесного хозяйства. В течение двух дней вальщики леса проходили испытания. Их мастерство оценивали 22 профессиональных судьи. Неизменной ведущей чемпионата была Илона Броневицкая, которая вот уже несколько лет подряд подбадривает участников мероприятия.

Елена Шумейко, менеджер по корпоративным коммуникациям НПАО «Светогорский ЦБК», наградила от компании участниц чемпионата, занявших призовые места в индивидуальном зачете среди женщин. «От лица Светогорского ЦБК рада поздравить победителей 10-го, юбилейного чемпионата России "Лесоруб-2025". Вальщик леса — это почетная профессия, в которой прекрасно себя проявляют как мужчины, так и женщины. Она требует большого мастерства, внимания к деталям, соблюдения техники безопасности, умения работать с современной техникой. Лес — это наше общее достояние, поэтому особенно важно проводить работы, соблюдая все принципы устойчивого лесопользования. Например, в Тихвинском КЛПХ, который входит в состав нашей компании, мы ежегодно высаживаем три сеянца взамен каждого заготовленного дерева, а также тщательно ухаживаем за молодняком на протяжении всего цикла его роста», — отметила Елена Шумейко.

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.